

# 谢天谢地別謝路易斯

舜天客场侥幸逼平深圳,外援路易斯吃红牌

终场哨响的一刹那,舜天主帅裴恩才松了口气。昨天下午,中超新赛季首秀,舜天在少一人的情况下,客场0:0侥幸逼平了深圳队。

成也路易斯败也路易斯,那个在热身赛中威风八面的前中超射手王,差点让舜天的首秀以完败而告终,幸好有门柱和横梁帮忙,舜天才逃脱了输球的噩运。

**1**  
张红牌

## 路易斯险成罪人

当比赛进行到第55分钟,主裁判向路易斯掏出第二张黄牌时,巴西人躺在地上许久都没有起身,他在舜天的首秀居然以一张红牌的代价提前结束。

路易斯是这个赛季舜天从天津队引进过来的,巴西人有身高有技术,而且曾是中超的射手王。不过,路易斯脾气暴躁,在场上容易激动,两年前他就曾因为在场上报复对手,招来了停赛8场的麻烦,舜天很清楚这一点,如果不能控制好巴西人的情绪,那么他很可能成为定时炸弹。因此赛前,教练组特地找到路易斯和他谈心。没有想到,最后还是出事了。

上半场,路易斯没有得到队友的太多支持,他只能在锋线上孤军奋战,深圳队外援侯赛因一直纠缠着路易斯,而且效果不错,让巴西人很是恼火,在一次对抗当中,路易斯和侯赛因发生了冲突,当时裁判判路易斯犯规,但巴西人觉得委屈,他认为侯赛因卡住了他的脖子,向裁判喊冤,此时,深圳队另一名外援赫莱布上来打圆场,没想到路易斯狠狠地推了对手一把,主裁判当即掏出了黄牌警告路易斯。

中场休息,舜天高层赶到休息室,告诉路易斯要冷静,但巴西人的情绪似乎完全失控了。下半场开始不久,路易斯在前场一次拼抢当中,背后铲倒了对手,主裁判立即掏出第二张黄牌,将路易斯罚下,巴西人躺在球场上,半天没有起来。主帅裴恩才主动上前安慰路易斯。

正是路易斯的下场,让舜天变得异常被动,只能全力防守。赛后,舜天俱乐部总经理张玉道坦言,“在外援的管理问题上,首先还是以教育为主,但我们也得制定相应的处罚条例,要两者并行,否则队伍就很难管理了。”

**2**  
次必杀

## 深圳赢球还差运气

路易斯下场后,比赛变成了深圳队的半场攻防演练,侯赛因的头球打在横梁上又弹到门线附近,就是没能进球门,此后深圳球员的补射也被门将关震没收。接下来,深圳外援堤亚哥的射门又被门柱拒之门外。错过两次必杀的机会,深圳队的运气也就彻底没了。终场前,堤亚哥曾打进一球,正当他准备庆祝时,裁判却示意此球越位在先。

赛后,深圳队外教高歌奇遗憾地说道,“我们做得很好,我们就差一个进球。”深圳队高层告诉记者,就是在如此困难的情况下,深圳队的表现确实要强于舜天。

**3**  
大问题

## 边路进攻几乎瘫痪

赛后翻开技术统计,舜天的数据实在有些难看,对手全场有15次射门,而舜天只有6次,而且射正球门数,舜天只有可怜的一次。路易斯的下场,确实破坏了主帅裴恩才的赛前部署,但从整场比赛来看,新赛季的舜天确实存在着很多问题。

首先,配合太生疏。舜天多次进攻到前场都是以传球失误而结束,赛后就连张玉道都坦言,“这个赛季换了不少人,我们在磨合上确实还有不足之处。”

其次,边路进攻几乎瘫痪。走了邓卓翔、荣昊、姚翰林三位边路大将,舜天以往犀利的边路进攻没了,路易斯身高超过1米90,但他得到的边路支持少得可怜。左路的张可表现平平,老裴对他的评价是——中规中矩,这是客气话,实际上,张可本场比赛没有任何出彩的表现。

特派记者 吕远(快报深圳电)



舜天队长陆博飞(右)拼抢。舜天这1分来之不易



路易斯得改  
改自己的脾气了  
制图 李荣荣



## 真猛!

主裁急了,狂殴巡边员

新华社布宜诺斯艾利斯3月27日体育专电(记者 冯俊扬 宋洁云)阿根廷乙级联赛27日进行的一场比赛中,出现了主裁判和一名巡边员在中场休息时殴打另一名巡边员的事件,造成这名巡边员受伤。

这起事件发生在拉马德里德和卢汉的比赛中。在中场休息期间,主裁判阿马托和巡边员雷布斯西尼对另一名巡边员兰达感到不满,他们在更衣室中发生了激烈的口角。据目击者称,上述三人为上半场的判罚问题争吵起来,阿马托和雷布斯西尼联手向兰达发难,而兰达则指责前者收取了球队的贿赂。恼羞成怒的阿马托和雷布斯西尼对兰达拳打脚踢,使他的左眼下方出现骨折,不得不被送往医院进行救治。

## 真牛!

你不听话,我喷辣椒水

快报讯 在足球场上,球员不听主裁判的话怎么办?巴西的防暴警察给出了个好主意:用辣椒水喷!

上周末,在巴西朗多尼亚州冠军赛的一场比赛中,场上一名球员因为粗暴铲球被主裁判出示了红牌。吃到红牌后,这名球员和他的队友都很不服气,围着主裁判质问这次判罚,最后甚至对主裁判进行人身威胁,看到这种情况,场边的五六名防暴警察入场了。

但球员似乎并不怕防暴警察,隔着警察的盾牌,这些球员对警察也指指点点,僵持了数分钟后,防暴警察看球员没有要离开的意思,突然一起掏出辣椒水,对着球员脸上狂喷,闹事的球员捂着脸开始往后退,退了两步,有球员还想回过头来理论,马上又是一阵辣椒水狂喷——事态立刻被平息了。

(唐文)

## 》战报

深圳 0:0 江苏  
陕西 1:1 大连  
青岛 1:1 天津

## 》焦点

### 中超被开盘 首轮很正常

中超开战了,博彩公司也开始了对中超的开盘,首轮全部8场比赛,博彩公司全部开盘。中国足协对这一情况也很重视,韦迪昨天表示,新赛季足协联手公安一起对盘口进行监控,如果出现问题,足协严肃处理。不过在首轮比赛中,并未出现“问题盘口”。

从2003赛季开始,就有博彩公司对中国联赛开盘,尽管中超有很多不确定因素,但博彩公司仍然很热衷。在中超开幕的前一天,有超过10家公司对中超开盘,不过盘口均为平稳变化,并未出现以往的那种“过山车”似的盘口,这也在一定程度上说明足坛扫赌确实有一定的作用。

昨天,记者把博彩公司对中超开盘一事告诉了韦迪,他的第一反应是,“是吗?那我们确实要注意这个情况。”在韦迪刚上任时的见面会上,他就曾公开表示,新赛季会派人专门监控每场比赛的盘口,对于那些盘口变化太大的比赛,一定会认真调查。这一次,韦迪仍然坚持这个观点,“必须找人全程监控,绝对不能放松!”

由于对中超开盘的博彩公司全部都在境外,因此中国足协对这样的事情也只能是以监控为主,而不能对这样的行为采取任何行动,“我们会密切和公安部门合作,很多问题虽然我们解决不了,但可以请求公安来帮忙。”宏基

## 》酷战

罗马 2:1 国际米兰

昨晨的意甲榜首大战,国际米兰客场输球,领先优势缩小到1分。上半场,罗马场上队长德罗西首开纪录,下半场,米利托扳平,此后托尼射入致胜一球。

切尔西 7:1 阿斯顿维拉

昨晨的英超联赛焦点战,切尔西主场狂胜阿斯顿维拉,兰帕德独中四元,马卢达梅开二度,替补出场的卡劳也有一球入账。本赛季欧冠出局之后,切尔西将英超冠军视为必夺的目标。

博尔顿 0:4 曼联

切尔西大胜,曼联也不甘示弱,他们昨晨在英超联赛中客场大胜博尔顿,吉格斯首先令奈特自摆乌龙,贝尔巴托夫梅开二度,替补出场的吉布森锦上添花。本周末,曼联将在主场迎战切尔西。

马洛卡 0:1 巴萨

昨晨的西甲联赛,巴萨客场力克马洛卡,伊布连续2场联赛破门。本场比赛拿3分对巴萨至关重要,接下来巴萨要在欧冠中客场挑战阿森纳,之后联赛几个客场,分别是对皇马、西班牙人、维拉利尔和塞维利亚,场场都是生死战。

## 》海外

● 昨晨的德甲联赛,沙尔克04客场2:0胜勒沃库森,超越拜仁排名积分榜榜首。中国球员蒿俊闵下半场第70分钟出场,表现一般。

● 前晚的德乙联赛,科特布斯主场爆冷,4:1大胜排名靠前的比勒菲尔德。邵佳一首次出场表现不俗。

● 昨天的韩国足球联赛,水原三星在客场以1:2负于庆南FC,李伟峰首发出场,表现没太多亮点。